ПРОТОКОЛ

общественных  обсуждений  Программы  поддержки  регионов, активно внедряющих  комплексные  проекты  модернизации  образования (РКПМО) от 25.06.2007 г.
Повестка  дня: «Об  участии  в  комплексном  проекте  модернизации  образования  Московской  области».

Присутствовали: директор  школы, заместители  директора, председатель  профкома, представители родителей (законных представителей) обучающихся всех ступеней общего образования; работники школы.

Слушали:
· Мозуль Веру Владимировну, директора школы об  обеспечении ресурсной базы развития качества образования; переходе на нормативное подушевое   финансирование,    введении   новой   системы   оплаты   труда, обеспечивающей  рост  доходов  учителей  при усилении  общественного  влияния  на  распределение  стимулирующей  части  оплаты  труда;  расширении общественного участия в управлении школой.
· Титову Татьяну Анатольевну, зам. директора по АХЧ об обеспечении ресурсной базы развития качества образования.

· Басенко Ларису Викторовну, зам. директора по УВР об организации ЕГЭ; организации предпрофильной подготовки учащихся; обеспечении своевременной отчетности по оценке качества образования; аттестации и повышении квалификации педагогических работников.

· Семину Ольгу Валентиновну, зам. директора по ВР об обеспечении своевременной отчетности по оценке качества образования; расширении общественного участия в управлении школой; участии в аттестации педагогических работников; создании школьного Web-сайта.

· Маклачкову Татьяну Николаевну, председатель Профкома об обеспечении государственных гарантий по оплате труда.
Постановили: утвердить состав команды гимназии по реализации РКПМО в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11»:
· Мозуль Вера Владимировна, директор школы – руководитель команды, обеспечение ресурсной базы развития качества образования; переход на нормативное подушевое   финансирование,    введение   новой   системы   оплаты   труда, обеспечивающей  рост  доходов  учителей  при усилении  общественного  влияния  на  распределение  стимулирующей  части  оплаты  труда;  расширение общественного участия в управлении школой.

· Титова Татьяна Анатольевна, зам. директора по АХЧ – обеспечение ресурсной базы развития качества образования.

· Басенко Лариса Викторовна, зам. директора по УВР – организация ЕГЭ, организация предпрофильной подготовки учащихся, обеспечение своевременной отчетности по оценке качества образования, аттестация и повышение квалификации педагогических работников.

· Семина Ольга Валентиновна, зам. директора по ВР - обеспечение своевременной отчетности по оценке качества образования, расширение общественного участия в управлении школой, участие в аттестации педагогических работников, создание школьного Web-сайта.

· Маклачкова Татьяна Николаевна, председатель Профкома – обеспечение государственных гарантий по оплате труда.
· Галушкина Надежда Алексеевна – операционное сопровождение.
Директор МОУ «СОШ № 11»                                              В.В. Мозуль
